

ЛУЧШИЙ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

В Республике Мордовия завершилось подведение итогов республиканского конкурса «Лучший многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Мордовия» 2017 года.

Целями проведения Конкурса является повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, выявление лучшей практики предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в МФЦ, а также наиболее эффективно работающих сотрудников МФЦ, повышение престижа профессии работников МФЦ.

С каждым годом интерес к проведению Конкурса среди МФЦ республики растет. В 2017 году на Конкурс подано 36 заявок от 20 МФЦ.

В 2017 году Конкурс проводился в двух номинациях: «Лучший МФЦ» и «Лучший универсальный специалист МФЦ».

В номинации «Лучший МФЦ» (по количеством – МФЦ с количеством окон менее 20) победителем признано: Муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Большегнатовского муниципального района Республики Мордовия», а также МФЦ Чамзинского и Красносльбодского районов.

Альбина МАКУШИНА,
директор МБУ «МФЦ
Большегнатовского
муниципального района
Республики Мордовия»



12 января 2018 года исполняется три года с момента начала работы МБУ «МФЦ Большегнатовского муниципального района РМ» по предоставлению государственных и муниципальных услуг (в части приема и выдачи документов). Это совсем небольшой промежуток времени, но для коллектива МФЦ – весьма серьезный этап, на котором специалистам на ходу пришлось осваивать новые формы работы с населением, налаживать взаимодействие с муниципальными, региональными и федеральными структурами, нарабатывать опыт и расширять спектр предоставляемых услуг.

В 2015 году МФЦ оказывало 46 муниципальных услуг, сегодня – 77. За три года 21 орган власти доверили службе «одного окна» оказывать более сотни разнообразных услуг. Наиболее востребованными в многофункциональном центре являются услуги: МВД (оформления российского паспорта и загранпаспорта, регистрация по месту жительства и по месту пребывания, выдачи справок о на-

личии (отсутствии) судимости); налоговых органов (регистрация и закрытие юридических лиц и индивидуальных предпринимателей); Росреестра (кадастровый учет и регистрация права собственности объектов недвижимости); Администрации района (земельно-имущественные, жилищные); Портала Госуслуг (регистрация в ЕСИА) и т.д. Населению удобно, что они могут получить весь спектр услуг в одном месте и в кратчайшие сроки.

Коллектив МФЦ энергичный, работоспособный, молодой (средний возраст 36 лет). В 2015 году МБУ «МФЦ Большегнатовского муниципального района РМ» занял второе место в республиканском конкурсе «Лучший многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Мордовия». Сотрудники МФЦ стремятся не снижать высокий темп, взятый со дня открытия МФЦ, прилагая все усилия для качественного, профессионального и комфортного обслуживания жителей нашего района.